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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci březnu proběhly v naší obci. 
 

Od prvního března přestala fungovat aplikace Mobisys pro mobilní telefony i její další služba SMS, jejíž 
pomocí vedení obce komunikovalo s občany mnoho let. Stalo se tak na základě rozhodnutí vedení 
společnosti Macron, která aplikaci spravovala, že nasměruje své aktivity jiným směrem. Vedení obce 
bylo o ukončení samozřejmě s předstihem informováno a několik měsíců minulého roku věnovalo 
hledání náhrady. S tím se spojil také vývoj resp. vznik nové moderní podoby webových stránek, které 
byly již dlouho nevyhovující novým podmínkám a požadavkům. Nakonec jsme se rozhodli pro výběr 
stejného dodavatele, který nám dlouhá léta spravoval a udržoval původní webové stránky a ten nám 
umožnil vznik a vývoj vlastní obecní aplikace Vonoklasy, která bude mít autorizaci u provozovatelů 
Google i Apple. Vše se nakonec stihlo a začátkem března byly spuštěny nové webové stránky i 
zpřístupněna mobilní aplikace u společnosti Google na Google Play. Jediným, co zatím není dotažené, je 
zprovoznění aplikace App Store u Apple. Zdržení je způsobeno dlouhým schvalováním dokumentů u 
spol. Apple. Aplikace by měla být k dispozici někdy koncem dubna, za což se omlouváme. 
Nové webové stránky jsou na stejné adrese „www.vonoklasy.cz“ a mobilní aplikaci „Vonoklasy“ je 
možné zatím stáhnout na účtech Google Play. Ve stejné podobě bude ke stažení i na účtech App Store. 
Co se týče rozesílání klasických SMS pro občany, kteří nemají tzv. „chytrý“ telefon, rádi bychom je 
požádali o návštěvu obecního úřadu a nahlášení svého telefonního čísla, které bude zanesené do 
systému. Toto nahlášení lze provést i telefonicky. Prosíme opravdu jen nutné případy, kdy občan nemá 
chytrý telefon. SMS jsou placené a hradí je v plné výši obec.  
 
Další zpráva nepřímo navazuje na problém 
parkování v ulici Na Parcelích. Ve středu 18. 
března v časných ranních hodinách byl oznámen 
požár komína v ulici Na Parcelích. Naštěstí byl 
komínový průduch rodinného domu kvalitně 
vyvložkován a tak nevznikla žádná škoda a ani 
požár se nijak nerozšířil na střešní plášť budovy. 
Velký dík patří složkám HZS, které se po ohlášení 
rychle dostavily na místo. Bohužel se musely při 
zásahu potýkat se zaparkovanými vozidly, která 
bránila bezproblémovému zásahu. Nejde jen o 
příjezd, ale i o možnost „zapatkovat“ hasičský vůz 
s žebříkem. Tato událost opět odhalila bolavé 
místo nejen v této ulici a to parkování vozidel v 
rozporu s vyhláškou. Na obou stranách ulice jsou 
značky zákazu stání. Obec se pokoušela v 
minulosti na špatně parkující spoluobčany 
apelovat, dokonce byla několikrát přivolána 
policie. Pomohlo to vždy jen na chvíli a po čase se 
začaly špatně zaparkované vozy opětovně 
objevovat na původních místech. Prosíme všechny 
sousedy, aby se zamysleli nad tím, že podobná 
událost se příště může dotýkat i jich.    

http://www.vonoklasy.cz/


 
Ve čtvrtek 5. března oslavila své 83. narozeniny paní Marie Veselá. Gratulujeme ke krásnému věku a 
přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let. 
 
Během měsíce března obcházeli zástupci společnosti Cetin celou obec s dotazníkem ohledně zájmu 
občanů o zřízení přípojky datové optické sítě. Jak jistě mnozí vědí, postupné zasíťování optickými kabely 
se již provádí od předminulého roku, kdy se prováděla tzv. „přípolož“ trubiček pro optické kabely do 
probíhající rekonstrukce nebo stavby komunikací v lokalitách U Kapličky, V Zátiší, Mořinská a v okolí 
restaurace. Je to součást dohody obce se spol. Cetin o spolupráci. Zmiňovaný dotazník dopadl dobře a 
drtivá část obyvatelů obce má o tuto službu zájem. Projekt zasíťování obce v dalších lokalitách a ulicích 
je nyní na stole včetně projektu připojení z Černošic podél „panelky“ a Dubu. O pokračování projektu vás 
budeme samozřejmě informovat. 

V úterý 24. března společnost Sázíme stromy, která má s obcí smlouvu o péči o stromy, provedla druhou 
část jarního výchovného řezu v našem ovocném sadu v Obcinách. Tímto je pro letošek hotovo. Další 
pokračování bude až podzimní sázení jabloní. 
 
V pátek 27. března se konal další ročník Andersonovy noci, kdy dospělí „vonoklasáci“ čtou pohádky těm 
nejmenším. Noc pohádek se konala v budově obecního úřadu a byla po delší několikaleté přestávce 
druhou v pořadí. Dámské osazenstvo z řad sdružení ToJeVono se celý večer o malé nocležníky staralo, 
hrály se různé společenské hry, děti dostaly večeři a kolem osmé hodiny po nezbytné hygieně, zalezly do 
svých spacáčků a ke slovu se dostala mužská část Vonoklas mezi níž byla letos vyjímečně jedna žena. U 
dětí se postupně střídalo sedm vypravěčů a četlo se tak dlouho, dokud poslední malý posluchač neusnul. 
Druhý den po probuzení a snídani si spokojené děti, které jsou určitě rády za každé dobrodružství, kdy 
můžou spát mimo domov, vyzvedli taktéž spokojení rodiče.  

Koncem března byl dokončen a distribuován každoroční Kalendář kulturních akcí v obci pro letošní rok. 
Kalendář je k dispozici v laminované formě na obecním úřadě, v hospodě Na Vyhlídce a v koloniálu U 
Naší Káči a také je ke stažení nebo k nahlédnutí na našich webových stránkách. 
 
Tomáš Beneš – starosta     


